

पंकज आडवाणी का एशियाई बिलियर्ड्स में विजय क्रम जारी



रियाद, 04 जुलाई। एशियाई बिलियर्ड्स में खिताबी हैट्रिक की तलाश में उतरे भारत में शीर्ष क्यूइस्ट पंकज आडवाणी ने अपना विजय अभियान जारी रखते हुए सिद्धार्थ पारिख को 4-2 से हरा दिया। पंकज और सिद्धार्थ के बीच छह फ्रेम के मुकाबले में दोनों ने दबाव के बावजूद अपना कौशल दिखाया। मैच की शुरुआत सिद्धार्थ के बढ़त लेने से हुई। सटीकता और नियंत्रण दिखाते हुए, उन्होंने 101 अंक बनाए और पंकज 38 के साथ पीछे रह गए। सिद्धार्थ के शानदार प्रदर्शन ने मैच का माहौल तैयार कर दिया। दूसरा फ्रेम काफी रोमांचक था। सिद्धार्थ 100 से 99 के करीबी स्कोर के साथ पंकज को पछाड़ने में कामयाब रहे। विशेष रूप से, सिद्धार्थ के पास 65 का ब्रेक था, जबकि पंकज ने 92 के प्रभावशाली ब्रेक के साथ फ्रेम को लगभग अपने पक्ष में कर लिया था। अगले फ्रेम में जाकर, पंकज ने जोरदार वापसी की और सिद्धार्थ को 101 से 0 के स्कोर के साथ पूरी तरह से हरा दिया। 60 का उनका ब्रेक उनके रणनीतिक कौशल और निष्पादन का प्रमाण था। चौथा फ्रेम एक गहन लड़ाई थी। सिद्धार्थ ने 95 अंक बनाए, जिसमें 95 का ब्रेक भी शामिल था, लेकिन यह पंकज के 101 को पार करने के लिए पर्याप्त नहीं था। पंकज ने 93 के ब्रेक के साथ, दबाव में प्रदर्शन करने के अपने लचीलेपन और क्षमता का प्रदर्शन किया और मामूली अंतर से फ्रेम जीत लिया। उन्होंने पांचवें फ्रेम में अपना दबाव जारी रखा और सिद्धार्थ के 2 के मुकाबले 104 का स्कोर बनाया। 87 के उल्लेखनीय ब्रेक के साथ, पंकज ने अपने लगातार उच्च स्तरीय खेल और रणनीतिक कौशल का प्रदर्शन करते हुए 95 के ब्रेक के साथ 95 अंक बनाए। हालांकि, 77 के ब्रेक सहित 7 फ्रेमों के जीतने के बाद पंकज ने कहा, 'पाठ को जारी रखना अच्छा है। सिद्धार्थ एक प्रबल प्रतिद्वंद्वी हैं। खेल की अप्रत्याशित प्रकृति को देखते हुए, यह एक रोमांचक मैच था। जैसे-जैसे टूर्नामेंट आगे बढ़ता है, फोकस बनाए रखना महत्वपूर्ण है।'

टीम इंडिया का दिल्ली में फैस ने किया शानदार स्वागत



चाँपियंस 24 विश्व कप नाम से एयर इंडिया की फ्लाइट बुधवार को स्थानीय समयानुसार सुबह 4:50 बजे बारबाडोस से रवाना हुई और 16 घंटे की नॉन-स्टॉप यात्रा के बाद गुरुवार को सुबह 6 बजे (भारतीय समयानुसार) दिल्ली पहुंची। दिल्ली में आयोजित करने के लिए एयरपोर्ट पर कड़ी सुरक्षा व्यवस्था की गई थी, लेकिन इससे प्रशंसकों का उत्साह कम नहीं हुआ। लोग स्टाफ बल्लेबाज विराट कोहली, कप्तान रोहित शर्मा और निवर्तमान मुख्य कोच राहुल द्रविड के पोस्टर लेकर उत्साह से जयकारे लगा रहे थे। फाइनल से डेविड मिलर का शानदार कैच लेने वाले सूर्यकुमार यादव ने जयकारे लगाने वालों का साथ भी दिया। विकेटकीपर बल्लेबाज ऋषभ पंत ने दर्शकों को सलाम किया, जबकि तेज गेंदबाज मोहम्मद सिराज ने फ्लाईंग किस उड़ाई। रोहित ने प्रतिष्ठित ट्राॅफी को थामे हुए बस में चढ़ने से पहले प्रशंसकों को एक झलक दिखाने के लिए इशारे उठाया। कोहली ने बस में चढ़ने से पहले सम्बन्ध का आभार जताया। आईसीसी ट्राॅफी के लिए 11 साल के इंतजार को खत्म करने वाली इस जीत को टीम के लिए एक महत्वपूर्ण उपलब्धि के रूप में देखा जा रहा है। भारत ने इससे पहले 2013 में आईसीसी खिलाड़ियों को जीतने का इंतजार किया था, जब उसने महेन्द्र सिंह धोनी की अगुवाई में चाँपियंस ट्राॅफी जीती थी। टीम ने इससे पहले 1983 (वनडे), 2007 (टी20) और 2011 (वनडे) में विश्व कप खिताब जीते थे।

घर लौटे टी20 विश्व चैंपियन, नई दिल्ली में पीएम से मुलाकात के बाद मुंबई में विक्ली परेड



टीम इंडिया अपने वतन लौट चुकी है। टीम के दिल्ली आईजीआई एयरपोर्ट पहुंचने पर भारतीय फैंस अपने चहेते हीरो की एक झलक पाने के लिए बेटाब दिखे। 17 साल पहले टी20 विश्व कप जीतने वाली धोनी ब्रिगेड का रोड शो आज भी हर भारतीय के जेहन में ताजा है। अब उस लम्हे को एक बार फिर जीने का मौका दिया है हमारी नई चैंपियन टीम ने, जिन्होंने अहमदाबाद में हुए हार्दिक पर टी20 ट्राॅफी का महम लगा दिया। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे विश्व कप 2023 की फाइनल की हार ने पूरे देश को झकझोर दिया था। सदमा इतना गहरा था कि

कप्तान रोहित शर्मा और विराट कोहली अपने इमोशंस कंट्रोल नहीं कर पाए। लेकिन कुछ महीनों बाद ही टीम इंडिया ने साबित कर दिया की वह बस एक खराब दिन था। चैंपियन टीम को किस्मत नहीं, बल्कि उनकी काबिलियत चैंपियन बनाती है। देश 29 जून 2024 की रात जश्न में डूब गया, देश में दिवाली जैसा माहौल छा गया था। दिलचस्प बात यह है कि इस बार भी रोहित-कोहली अपना इमोशंस कंट्रोल नहीं कर पाए, बस फर्क इस बात का था कि इस बार यह आंसू खुशी के थे। हर भारतीय इस जीत के जश्न में डूबा हुआ था, और अब जब भारतीय टीम ट्राॅफी के साथ घर लौटी है, तो दिल्ली से लेकर मुंबई तक उनके मध्य स्वागत का इंतजाम किया गया है।

टी20 विश्व कप विजेता भारतीय टीम गुरुवार की सुबह बारबाडोस से नई दिल्ली पहुंच गई है। नई दिल्ली में भारतीय टीम के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात करने के बाद

दोपहर को मुंबई के लिए रवाना होगी, जहां नरीमन प्वाइंट से वानखेडे स्टेडियम तक रोड शो का आयोजन होगा और उसके बाद वानखेडे स्टेडियम में उनके लिए सम्मान समारोह रखा गया है। बता दें, हरिकेन तूफान बेरिल के आने से भारतीय टीम पिछले तीन दिनों से बारबाडोस के ब्रिजटाउन में ही फंसी हुई थी। तूफान के कारण वहां का एयरपोर्ट पूरी तरह से बंद था और हवाई सेवाएं भी स्थगित थीं। इसके बाद बीसीसीआई सचिव जय शाह ने भारतीय टीम के लिए एयर इंडिया के विशेष चार्टर विमान एयर इंडिया चाँपियंस 24 विश्व कप का इंतजाम करवाया। यह विमान ब्रिजटाउन के स्थानीय समयानुसार बुधवार सुबह 4:20 पर रवाना हुआ था जो नई दिल्ली के इंदिरा गांधी अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट पर सुबह 6:15 पर पहुंचा। इस विमान में खिलाड़ियों और कोचिंग स्टाफ के अलावा उनका परिवार, बोर्ड के कुछ अधिकारी और मीडिया के भी लोग शामिल रहे।

अब यूएई में यूपीआई के जरिए कर सकेंगे डिजिटल भुगतान



नई दिल्ली, 04 जुलाई। अब आसानी से मध्य पूर्व के देश संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) में यूपीआई से भुगतान किया जा सकेगा। एनपीसीआई इंटरनेशनल लिमिटेड ने मिडिल ईस्ट और अफ्रीका की बड़ी डिजिटल कॉमर्स कंपनी नेटवर्क इंटरनेशनल के साथ साझेदारी की है। यूएई में अब भारतीय यात्री या एनआरआई पॉइंट ऑफ सेल मशीन के माध्यम से क्यूआर कोड के जरिए यूनिफाइड पेमेंट्स इंटरफेस (यूपीआई) भुगतान कर पाएंगे। एनपीसीआई इंटरनेशनल के सीईओ रिनेश शुकला ने कहा कि यूएई के मर्चेंट्स के बीच यूपीआई पेमेंट की बढ़ती हुई स्वीकार्यता केवल भारतीय यात्रियों के लिए ही नहीं सुविधाजनक होगा, बल्कि यह अंतरराष्ट्रीय स्तर पर

इनोवेटिव डिजिटल पेमेंट सॉल्यूशन को भी प्रमोट करेगा। एनपीसीआई ने कहा है कि 2024 में खाड़ी सहयोग परिषद (जीसीसी) में भारतीय यात्रियों का आंकड़ा 98 लाख पहुंचने का अनुमान है। अकेले यूएई में 53 लाख के करीब भारतीयों के पहुंचने की संभावना है। भारत सरकार, भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) और एनपीसीआई इंटरनेशनल मिलकर यूपीआई को वैश्विक मंच पर बढ़ावा देने के लिए काम कर रहे हैं। फिलहाल भारत के बाहर नेपाल, श्रीलंका, मॉरीशस, यूएई, सिंगापुर, फ्रांस और ब्रूटान में यूपीआई से भुगतान किया जा सकता है। यूपीआई से डिजिटल भुगतान आसान होने के कारण इसके जरिए होने वाले लेनदेन की संख्या में साल दर साल इजाफा हो रहा है। एनपीसीआई के डेटा के मुताबिक, यूपीआई प्लेटफॉर्म पर जून में लेनदेन की संख्या 13.9 अरब थी। इसमें सालाना आधार पर 49 प्रतिशत का इजाफा देखा गया है। इस दौरान यूपीआई से औसत लेनदेन की संख्या प्रतिदिन 463 मिलियन रही और प्रतिदिन औसत 66,903 करोड़ रुपये का लेनदेन हुआ। यूपीआई के लेनदेन में बढ़त की वजह रूफे क्रेडिट कार्ड को यूपीआई से जोड़ना और यूपीआई को विदेशों में भी लॉन्च करना है।

भारत में बीएमडब्ल्यू की कार बिक्री 21 प्रतिशत बढ़ी

नई दिल्ली, 04 जुलाई। भारत बीएमडब्ल्यू मोटरराड ने 3,614 17 प्रतिशत से ज्यादा की बढ़ोतरी



में लज्जरी कार बनाने वाली कंपनी बीएमडब्ल्यू ग्रुप इंडिया की बिक्री में 2024 की पहली छमाही में 21 प्रतिशत का इजाफा हुआ है। बीएमडब्ल्यू ग्रुप इंडिया भारत में बीएमडब्ल्यू और मिनी ब्रांड के तहत कारों की बिक्री करता है। वहीं, बीएमडब्ल्यू मोटरराड के तहत बाइकों की बिक्री करता है। पहली छमाही में बीएमडब्ल्यू ब्रांड के तहत 6,734 कारों और मिनी के तहत 364 कारों की बिक्री हुई है। वहीं, मोटरसाइकिलों की बिक्री की है। कंपनी की ओर से इस दौरान 397 इलेक्ट्रिक कारों की बिक्री की गई है। कंपनी ने बताया कि अब तक 2,000 इलेक्ट्रिक वाहन बेचने वाली बीएमडब्ल्यू पहली लज्जरी कार कंपनी है। बीएमडब्ल्यू मोटरराड के तहत बाइकों की बिक्री करता है। पहली छमाही में बिकने वाली लज्जरी इलेक्ट्रिक कार है। इसके 1,000 से ज्यादा यूनिट्स की बिक्री हुई है। बीएमडब्ल्यू लज्जरी क्लास वाहन सेगमेंट में

अच्छे ग्लोबल संकेतों से हरे निशान में खुला शेयर बाजार, सेंसेक्स ने बनाया नया आल टाइम हाई



मुंबई, 04 जुलाई। भारतीय शेयर बाजार की शुरुआत गुरुवार के कारोबारी सत्र में तेजी के साथ हुई है। बाजार ने खुलने के साथ ही सेंसेक्स और निफ्टी ने क्रमशः 80,331 और 24,372 का नया ऑल टाइम हाई बनाया। सुबह 9:22 तक सेंसेक्स 164 अंक या 0.21 प्रतिशत की तेजी के साथ 80,201 और निफ्टी 63 अंक या 0.26 प्रतिशत की तेजी के साथ 24,349 पर था। बाजार का रुख सकारात्मक बना हुआ है। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज पर 1,683 शेयर हरे निशान और 394 शेयर लाल निशान में थे। बाजार में चौतरफा खरीदारी देखी जा रही है। निफ्टी मिडकेप 100 इंडेक्स 190 अंक या 0.33 प्रतिशत की तेजी के साथ

वर्ल्ड चैंपियन इंडियन क्रिकेट टीम से पीएम मोदी की मुलाकात



नई दिल्ली, 04 जुलाई। टी20 विश्व कप जीतकर बारबाडोस से दिल्ली लौटी भारतीय क्रिकेट टीम ने गुरुवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात की। इसका वीडियो सामने आया है। वीडियो में दिख रहा है कि कप्तान रोहित शर्मा, बैट्समैन विराट कोहली, ऑलराउंडर हार्दिक पंड्या, सूर्यकुमार यादव और ऋषभ पंत सहित सभी 15 खिलाड़ी और कोच राहुल द्रविड पीएम मोदी से उनके आवास पर मिले हैं। प्रधानमंत्री मोदी भारतीय क्रिकेट टीम से बात करते हुए काफी खुश दिख रहे हैं। इस दौरान विश्व कप ट्राॅफी भी पीएम मोदी ने अपने हाथ में ली है। दरअसल, प्रधानमंत्री मोदी ने भारतीय क्रिकेट टीम को नाश्ते पर आमंत्रित किया है। पीएम मोदी से मुलाकात के बाद टीम मुंबई के लिए रवाना होगी, जहां नरीमन प्वाइंट से वानखेडे तक रोड शो करेगी ताकि फैंस विश्व कप ट्राॅफी के साथ अपने सितारों की नजदीकी झलक देख सकें। इसके बाद टीम को वानखेडे स्टेडियम में सम्मानित किया जाएगा। भारतीय क्रिकेट टीम ने शनिवार को फाइनल में दक्षिण अफ्रीका को सात रन से हराकर दूसरी बार टी20 विश्व कप जीता, लेकिन तूफान बेरिल के कारण वो वापस नहीं लौट सके थे।

बीसीसीआई ने टीम इंडिया के लिए एक विशेष चार्टर्ड एयर इंडिया फ्लाइट की व्यवस्था की। इसके बाद विशेष विमान से खिलाड़ी गुरुवार की सुबह दिल्ली पहुंचे। फिर टीम का आईटीसी मौर्य होटल में जोरदार स्वागत किया गया।

टी20 विश्व कप में भारत जिस तरह खेला वह अद्भुत था: आईपीएल अध्यक्ष

नई दिल्ली, 04 जुलाई। आईपीएल चेयरमैन अरुण धूमल ने टी20 विश्व कप जीत के लिए गुरुवार को टीम इंडिया की जमकर सराहना करते हुए कहा कि मैं इन ब्लू ने इस जीत के लिए कड़ी मेहनत की। भारत ने पिछले हफ्ते पुरुषों के टी20 विश्व कप फाइनल में रोमांचक मुकाबले में दक्षिण अफ्रीका को सात रनों से हरा दिया, जिससे देश के दूसरे टी20 विश्व खिताब के लिए उनका 17 साल का इंतजार खत्म हो गया। इसके अलावा, रोहित शर्मा की अगुवाई वाली टीम ने 2013 चाँपियंस ट्राॅफी जीतने के बाद से एक प्रमुख खिताब के अपने 11 साल के सूखे को समाप्त कर दिया। अरुण धूमल ने कहा, जिस तरह से भारत ने टी20 विश्व कप में खेला वह अद्भुत था। उन्होंने इसके लिए वास्तव में कड़ी मेहनत की। यहां तक कि, हमने वनडे विश्व कप में भी अच्छा प्रदर्शन किया, दुर्भाग्य से हम एक मैच (फाइनल) हार गए। लेकिन अब टीम विश्व चैंपियन है और हम सभी को उन पर बहुत गर्व है। यह भारत का कुल मिलाकर चौथा विश्व कप खिताब है -

ट्रेनों की रफ्तार 130 से बढ़ाकर 160 किमी प्रतिघंटा करने का लक्ष्य, यात्रियों को होगी सुविधा



मिशन रफ्तार के तहत देश में ट्रेनों की गति बढ़ाने के लिए काम हो रहा है। प्रमुख रेलमार्गों पर ट्रेनों की रफ्तार 130 से बढ़कर 160 किलोमीटर प्रतिघंटा तक करने का लक्ष्य है। इसी कड़े में पूर्ण मध्य रेल द्वारा प्रस्तावित 160 किलोमीटर प्रतिघंटा की गति वाले रेलवे ट्रेक के वने किन्नार सुरक्षा बाड़ लगाए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि पंडित दीन दयाल उपाध्याय मंडल में 200 किलोमीटर में से 110 किलोमीटर रेलवे ट्रेक फेरिंग का कार्य प्री-फेब्रिकेटेड सीमेंट स्लैब लगाकर पूरी की जा चुकी है। 90 किलोमीटर का कार्य क्रैस बेरियर लगाकर शीघ्र पूरा कर लिया जाएगा। इसी तरह, धनबाद मंडल में आने वाले 175 किलोमीटर डबल कॉर्ड रेलखंड में से 25 किलोमीटर लंबे घाट रेलखण छोड़कर शेष 150 किलोमीटर रेलवे ट्रेक की फेरिंग की जानी है जिनमें से अब तक 121 किलोमीटर का कार्य प्री-फेब्रिकेटेड सीमेंट स्लैब लगाकर पूरा हो चुका है। प्री-फेब्रिकेटेड सीमेंट के इलायके किए हुए रेलवे को दो पिलरों के मध्य स्थापित कर दिया जाता है।

हाजीपुर, 04 जुलाई। पूर्व मध्य रेलवे के क्षेत्राधिकार वाले रेलवे ट्रेक के दोनों ओर सुरक्षा बाड़ लगाए जा रहे हैं। इसके तहत बिहार, झारखंड एवं उत्तर प्रदेश राज्य में पूर्व मध्य रेल क्षेत्राधिकार के लगभग 412 किलोमीटर लंबे ट्रैड कॉर्ड रेलवे ट्रेक को कवर किया जा रहा है। इसमें से अब तक 231 किलोमीटर रेलवे ट्रेक की फेरिंग का कार्य पूरा हो चुका है। पूर्व मध्य रेलवे के मुख्य रेलवे के दो पिलरों के मध्य स्थापित कर दिया जाता है।



स्टाइलिश आउटफिट पहन अनुष्का सेन ने कैमरे के साने दिए किलर पोज

छोटे पर्दे से करियर की शुरुआत करने वाली एक्ट्रेस अनुष्का सेन आए दिन अपनी बोल्ड और ग्लैमरस तस्वीरों के कारण इंटरनेट पर सुर्खियां बटोरती रहती हैं। उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही बवाल मचाने लगता है। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनका लेटेस्ट लुक देखकर लोग उनकी तारीफों के पुल बांधते नहीं थकते हैं। अनुष्का सेन टीवी की पॉपुलर और खूबसूरत अभिनेत्रियों में से एक हैं। उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही तेजी से वायरल होने लगता है।

एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनके हर एक लुक को देखकर फिदा हो जाते हैं।

अब हाल ही में एक्ट्रेस अनुष्का सेन ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनका स्टनिंग अंदाज देखकर लोग उनके हुस्न के दीवाने हो गए हैं।

अनुष्का सेन की इन फोटोज में आप देख सकते हैं उन्होंने पिक कलर का बेहद ही सिजलिंग आउटफिट पहना हुआ है।

इन तस्वीरों में वो अपना परफेक्ट फिगर फ्लॉन्ट करते हुए कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक सिजलिंग अंदाज में पोज देती हुई नजर आ रही हैं।

बालों का हाई बन बनाकर, लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस अनुष्का सेन ने अपने आउटलुक को और भी ज्यादा खूबसूरती से निखारा है।

हालांकि फैंस को भी उनका ये लुक काफी ज्यादा पसंद आ रहा है। अनुष्का सेन की इन तस्वीरों को पोस्ट हुए कुछ ही समय हुआ है और अब तक लाखों लोगों ने फोटोज पर लाइक कर दिया है।

टीवी एक्ट्रेस निम्रत कौर अहलूवालिया ने डिप्रेशन पर की खुलकर बात

टीवी एक्ट्रेस निम्रत कौर अहलूवालिया ने डिप्रेशन से जूझने के बारे में खुलकर बात की। उन्होंने कहा कि टीवी शो छोटी सरदारानी की शूटिंग के दौरान लंबे समय तक काम करने और अकेलेपन ने उन्हें परेशान कर दिया था।

अपनी यात्रा को याद करते हुए उन्होंने कहा, डिप्रेशन से जूझना मेरे जीवन में एक बड़ी चुनौती रही है। छोटी सरदारानी की शूटिंग के दौरान लंबे समय तक काम करने के कारण मुझे बर्नआउट एग्जायटी और डिप्रेशन का सामना करना पड़ा, साथ ही निजी जीवन में अकेलेपन का सामना करना पड़ा।

रहित शेही द्वारा डॉ स्ट किए जाने

वाले स्टंट आधारित रियलिटी शो खतरों के खिलाड़ी 14 का हिस्सा रही निम्रत ने कहा कि उन्होंने अपने कॉलेज के दिनों में कभी भी डिप्रेशन का सामना नहीं किया।

उन्होंने कहा, मैंने डिप्रेशन के पता चलने के बाद 40 दिन का ब्रेक लेने के बावजूद काम करना जारी रखा और एंटीडिप्रेशन लेना शुरू कर दिया। एक साल बाद मैंने

होम्योपैथी पर स्विच कर लिया। बिग बॉस सीजन 16 में प्रवेश करने से लगभग एक महीने पहले मैंने दवा लेना बंद कर दिया।

निम्रत ने कहा कि मेरे लिए काम ढूंढना कभी मुश्किल नहीं रहा। मुझे काम पाने के लिए कभी संघर्ष नहीं करना पड़ा। वास्तव में, मैं अपने टेलीविजन करियर के शिखर पर थी। भले ही दुनिया मुझे विजेता के रूप में

न देखे, लेकिन मेरी सबसे बड़ी व्यक्तिगत जीत मेरे शरीर में साल भर में आए बदलावों से मानसिक और शारीरिक रूप से उबरना था। एक्ट्रेस ने अपने करियर की शुरुआत मॉडलिंग से की। 2018 में उन्हें फेमिना मिस मणिपुर का ताज पहनाया गया। इसके बाद वह बी प्रक के मस्तानी नामक एक संगीत वीडियो में नजर आईं, जिसने उन्हें शोबिज की दुनिया में कदम रखने में मदद की। 2019 में उन्होंने लोकप्रिय डेवी सोप छोटी सरदारानी में काम करना शुरू किया, जिसने उन्हें फिर से सुर्खियों में लाने में मदद की। अभिनेत्री को बाद में सलमान खान द्वारा होस्ट किए जाने वाले विवादास्पद रियलिटी शो बिग बॉस 16 में देखा गया।

रोमांटिक-कामेडी फिल्म में आ रही वाणी कपूर

वाणी कपूर अपनी नई फिल्म के साथ दर्शकों को फिर से एंटरटेन करने वाली हैं। वह जल्द ही डायरेक्टर



आरती बागडी की अपकमिंग रोमांटिक-कॉमेडी फिल्म में नजर आएंगी। इसमें उनके अपोजिट एक्टर के तौर पर पाकिस्तानी स्टार फवाद खान नजर आने वाले हैं। बेफिक्रे, 'वॉर' और 'बेल बॉटम' में अपनी भूमिकाओं के लिए मशहूर एक्ट्रेस वाणी कपूर और फवाद खान जल्द ही एक इंटरनेशनल फिल्म में साथ नजर आने वाले हैं। ये फिल्म हिंदी भाषा में होगी लेकिन इसकी शूटिंग पूरी तरह से यूनाइटेड किंगडम में की जाएगी। आरती बागडी के डारेक्शन बन रही इस फिल्म की जल्द शूटिंग शुरू होने वाली है। पाकिस्तानी एक्टर फवाद खान के फैंस भारत में भी कम नहीं हैं। उनका शो हमसफर देखने के बाद तो फैंस उनकी एक्टिंग के कायल हो गए थे। हाल ही में 'बरजखा' सीरीज का ट्रेलर रिलीज हुआ था, वहीं अब खबर आई है कि एक्टर जल्द ही बॉलीवुड एक्ट्रेस वाणी कपूर के साथ स्क्रीन पर रोमांस करते नजर आएंगे। सोचने वाली बात ये है कि पाक एक्टर तो भारत में बेन हैं तो फिर ये कैसे पॉसिबल है। बताया जा रहा है कि यह अनटाइटल इंटरनेशनल प्रोजेक्ट है, जो हिंदी भाषा में है। इसकी पूरी शूटिंग ब्रिटेन में होगी। एक ट्रेड सोर्स ने बताया, 'फवाद खान इंटरनेशनल लेवल पर काफी पॉपुलर हैं। आईएनएस के मुताबिक वाणी कपूर इस फिल्म में लीड रोल में नजर आने वाली हैं। मेकर्स नई कास्ट चाहते थे, जिसमें फवाद एक खूबसूरत भारतीय लड़की से प्यार करते हैं और वाणी उस रोल में फिट बैठती हैं। WgOth



कोटेशन गैंग का ट्रेलर रिलीज, प्रियामणि संग खूनी खेल खेलेगी सनी लियोनी

फिल्म कोटेशन गैंग का ट्रेलर रिलीज हो चुका है और यह सनी लियोनी की फिल्म से आपकी अपेक्षा से कहीं ज्यादा है। कोटेशन गैंग अपने रफ प्रमोशनल कंटेंट के कारण चर्चा में है। इस फिल्म में जैकी श्राफ, प्रियामणि, प्रियामणि और सारा अर्जुन मुख्य भूमिकाओं में हैं। हाल ही में फिल्म को ए सर्टिफिकेट के साथ सेंसर किया गया है। कोटेशन गैंग लर फिल्म के निर्माताओं द्वारा जारी किया गया। ट्रेलर में बहुत क्रूरता बून-खराबा दिखाया गया है, जिसमें प्रियामणि को एक महिला कॉन्ट्रैक्टर के रूप में दिखाया गया है, जो एक क्रूर गैंगस्टर और नारकोटिक्स निया में काम करती है। वह अपने व्यवसाय में अन्य पुरुषों के खिलाफ हासिल करने की कोशिश करती है, और अन्य साहसी महिलाओं के मिलकर लड़ती है।

कोटेशन गैंग एक हाइपरलिक क्राइम थ्रिलर है और इसे विवेक के ने लिखा और निर्देशित किया है। फिल्म ने ए सर्टिफिकेट के साथ शेष की औपचारिकताओं को पूरा कर लिया है। कोटेशन गैंग को टोग्राफर अरुण बाधमनबन ने कश्मीर, मुंबई और चेन्नई में शूट किया। फिल्म का निर्माण ने इसका संगीत दिया है और केजे वेंकटरमन ने संगीत दिया है।

फिल्म में अशरफ मल्लिसरी, जया प्रकाश, अक्षय, प्रदीप कुमार, विष्णु र, सोनल खिलवानी, कियारा, सतिंदर और शेरिन भी हैं। कोटेशन गैंग लीज की तारीख की घोषणा अभी नहीं की गई है, लेकिन पहले यह की गई थी कि फिल्म जुलाई में बड़े पर्दे पर आएगी। फिल्म कन्नड़, मलयालम और तेलुगु में भी रिलीज होगी।

रितेश-सोनाक्षी की काकुड़ा का दिलचस्प का ट्रेलर आउट, हारर-कामेडी का तड़का लगाने आए साथ



सोनाक्षी सिन्हा और रितेश देशमुख की जल्द रिलीज होने जा रही फिल्म काकुड़ा का दिलचस्प ट्रेलर रिलीज हो चुका है। यह सोनाक्षी सिन्हा की शादी के बाद पहली फिल्म होगी। रितेश और सोनाक्षी के साथ इस फिल्म में एक्टर साकिब सलीम भी नजर आने वाले हैं।

काकुड़ा का ट्रेलर काफी दिलचस्प है, बता दें कि इस फिल्म को आदित्य सरपोतदार ने डायरेक्ट किया है। गौरतलब है कि हाल ही में उनकी फिल्म मुज्या रिलीज हुई थी जो कि बॉक्स ऑफिस पर हिट हो चुकी है। इसके बाद अब आदित्य एक और इसी तरह की फिल्म लेकर तैयार है।

रितेश देशमुख, सोनाक्षी सिन्हा और साकिब सलीम की तिकड़ी जल्द ही धमाल मचाती हुई नजर आएगी। तीनों सितारों की यह फिल्म 12 जुलाई को रिलीज होने जा रही है। हालांकि यह फिल्म सिनेमघरों में नहीं बल्कि ओटीटी पर दस्त देगी। काकुड़ा 12 जुलाई से जी5 पर स्ट्रीम की जाएगी।

सोनाक्षी सिन्हा ने भी अपने सोशल मीडिया हैंडल से अपनी इस अपकमिंग फिल्म का ट्रेलर शेयर किया है। निर्देशक आदित्य सरपोतदार की हॉरर-कॉमेडी फिल्म काकुड़ा के ट्रेलर को शेयर करते हुए सोनाक्षी ने लिखा है कि, खुलेगा रतोड़ी का राज और क्या है काकुड़ा का श्राप, अब हर मंगलवार, शाम साढ़े सात बजे, दरवाजा खोलके रखना, क्योंकि काकुड़ा आ रहा है।

सिद्धार्थ व कियारा के नाम पर ठगी

सिद्धार्थ मल्होत्रा के एक फैन को उनके एक फैन पेज ने ब्लैकमेल किया और 50 लाख रुपए उग लिए। एक फैन पर मीनू नाम की एक महिला ने बताया कि सिद्धार्थ के एक फैन पेज ने उववाणी पर उन्हें नुकसान पहुंचाने का आरोप लगाया है। कई ट्वीट में मीनू ने खुद देते हुए इस घटना के साथ-साथ ठगी करने वाले व्यक्ति के साथ चैट भी शेयर करती हैं। फैन 2023 में लाखों की ठगी का शिकार हुई। एक्स यूजर ने लिखा, मेरा मीनू वासुदेवन है और मैं यूएसए से हूँ। एडमिन अलीजा और हुसना परवीन से जुड़ी घटना के बारे में आपको बताना है। अक्टूबर 2023 से दिसंबर 2023 के बीच उन्होंने से 50 लाख रुपये चुराए। 18-24 अक्टूबर 2023 के बीच उन्होंने यूके में मेरी दोस्त रिया से रुपये उगे थे। इस दौरान की कुछ चैट और सबूत हटा दिए गए हैं। हालांकि रिया के पास सबूत के तौर पर कुछ अहम चीजें हैं। एक ट्वीट में उन्होंने लिखा था, अलीजा ने मुझे झूठी कहानियां सुनाई, कियारा की वजह से सिद्धार्थ की जान को खतरा था। दावा किया गया कि कियारा ने सिद्धार्थ को शादी के लिए मजबूर किया। कियारा ने सिद्धार्थ के परिवार को जान से मारने की धमकी दी। इसके अलावा कहा गया कि कियारा ने उनके और अपने सभी दूसरे को-स्टार्स के साथ मिलकर उसे धोखा दिया और उस पर काला जादू किया। इसके अलावा, उसने और धर्मा क्रू ने उसके बैंक अकाउंट पर पूरा कंट्रोल कर लिया और धमकी दी कि अगर उसने उन्हें अपना बैंक पासवर्ड और साइन की हुई चेकबुक नहीं दी तो वे उसके परिवार को मार देंगे। अलीजा ने मुझसे सिद्धार्थ को बचाने में मदद करने के लिए कहा। मैंने उनकी बात मान ली और अलीजा ने मुझे सिद्धार्थ की नकली पीआर टीम के सदस्य दीपक दुबे से मिलवाया।